

跨越



薪火相传 向新再出发

□ 盐阜大众报报业集团编委会

这一刻,浓缩八秩跨越的光辉历程。

这一刻,激荡薪火相传的奋进凯歌。

2023年4月25日,既是时间的刻度,更是奋斗的标尺。今天,在新时代的春天里,在媒体深融的大潮中,80岁的盐阜大众报向新而行、再启新程。

80年信仰如磐,80年巨笔如椽;

80年铅华沉淀,80年追光致远。

盐阜大众报的80年,是在党的领导下高举旗帜跟党走、不忘初心勇向前的80年,是同盐阜人民想在一起、干在一起、风雨同舟、同甘共苦的80年,是新闻理念不断更新、传播手段不断迭代、办报水平不断提高、舆论阵地不断壮大的80年。

从历史记忆中汲取能量,在新闻情怀中积攒温暖。翻开业已泛黄的老报纸,宛如进入历史长河和时光隧道,一个个重要节点、重大事件、关键人物,凝固成一段段激昂的文字、一张张珍贵的照片。它们是昨天的新闻、今天的历史,更是盐阜报人坚守“从大众中来,到大众中去”的奋斗轨迹。

80年来,盐阜大众报扎根盐阜大地,走过战火纷飞的革命年代,见证新中国建设的光辉历程,记录改革开放的精彩故事,倾听全面小康的铿锵足音,投身非凡十年的壮阔事业,唱响面向未来的时代凯歌,把党报姓党、服务人民的责任与担当,镌刻进生命的年轮里。

80年来,盐阜大众报与盐城共成长,报道这座英雄之城从“苏北老区”到“长三角中心城区城市”的万象更新,定格这片红色热土与时间赛跑、用奋斗发声的豪情梦想,汇聚盐阜儿女爱我盐城、兴我盐城的澎湃动能,把这座城市依靠谁、为了谁的信念与意志,标注在历史的丰碑上。

80年来,盐阜报人昂扬向上、接力奋斗,跨越“铅与火”,走过“光与电”,迈进“数与网”,探索“智与屏”“云与库”,展现转型升级、创新赋能的生动实践,焕发融合发展、蓬勃向上的生机活力,由一张报纸发展壮大为全媒体“联合舰队”,建成新型主流媒体区域平台——“众媒云”,把党报人传承红色基因、勇立时代潮头的光荣与梦想,书写在时代的答卷中。

80年壮志飞扬,80年矢志不渝。如今的盐阜大众报,初心不改,芳华依旧,风采依然!

历史节点上的纪念,不仅是要铭记昨日的荣光,更是为了激励今天的出发、创造明天的辉煌。当我们戴上时间滤镜审视过往,其实也是在用未来视角定焦当下、谋划前程。80年积淀而成的优良传统,是弥足珍贵的经验财富,更是奋发前行的精神动力。

“传承80年流淌的红色基因血脉,光大80年不变的盐阜报人精神,乘势而上、踔厉

奋发,薪火相传、与时俱进,我们就能续写新的辉煌,迎来新的黄金时代!”致敬、传承、奋进,全体盐阜报人说,对历史最好的纪念,就是创造新的历史。

从历史中走来,向更高处攀登。全体盐阜报人将继续以人民为中心,发时代之新声,延续勇立潮头的锐气,秉持志在一流的追求,传承改革创新的精神,践行严细深实的作风,深入宣传全市上下牢记嘱托、感恩奋进的生动实践和最新成效,用心用情讲好发生在盐阜大地上的中国故事,让主旋律更高昂,让正能量更强劲,努力向大众、向外界展示一个日新奋进的“强富美高”现代化新盐城。

最美的风景永远在前,追梦的脚步永远向前。沐浴着新时代的春光,在80周年报庆纪念日,盐阜大众报与您一路同行,与您一起追梦,与您一同拼出中国式现代化盐城建设新图景,与您一同奏响新时代盐城改革发展的壮丽交响!

站高望远,我们蓄势聚力八十载,记录每一个幸福的成长;

拥抱时代,我们笃志前行向未来,见证每一个梦想的实现;

薪火相传,我们向新而生再出发,共赴每一个更美的春天!

盐城不负时代,我们定不负盐城!

(执笔:陈辉)



盐阜大众报报业集团员工合影